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Do Wszystkich ślemy najserdeczniejsze, 
najcieplejsze życzenia świąteczne!
Radości, spokoju, zdrowia i wszelkiej pomyślności!
Niech będzie to wyjątkowy czas dla każdego z Państwa!

Przewodnicząca Zastępca Burmistrza      Burmistrz Międzyzdrojów
Rady Miejskiej
Iwona Czyż  Beata Kiryluk       Mateusz Bobek

“Białe myśli lekkie jak puch
niech anioł przywieje z nieba,

otworzy skrzydłem nadziei
i kolędę zaśpiewa".Wesołych Świąt 

Bożego Narodzenia!
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wieści z ratusza

Każde nowonarodzone dziecko jest dla nas 
powodem do dumy, ale też zobowiązaniem, 
aby tworzyć Gminę przyjazną rodzinom, 
bezpieczną i wspierającą rozwój, dlatego 
program „Międzyzdrojskie Becikowe” usta-
nowiony został uchwałą Rady Miejskiej  
i jest jednym z symboli tego zobowiązania. 
Od 2021 roku skorzystało z niego 98 rodzin, 
a w tym roku szesnaścioro kolejnych nowo 
narodzonych dzieci. Tego dnia z rąk Burmi-
strza Międzyzdrojów najmłodsi mieszkańcy 
otrzymali drobne upominki.

Rodzicom oraz dzieciom życzymy dużo 
zdrowia, radości, siły, i wielu pięknych ro-
dzinnych chwil. 

Ewa Mioduszewska
Katarzyna Wojciechowska

Urząd Miejski w Międzyzdrojach

„Międzyzdrojskie Becikowe” 
5 grudnia br. mieliśmy przyjemność gościć w naszym Ratuszu najmłodszych miesz-
kańców naszej Gminy.

W XXI edycji Rankingu Samorządów pierw-
sze miejsca, w odpowiednich kategoriach, 
zajęły Sopot, Łeba i Polanica-Zdrój oraz 
gmina Kleszczów.

W kategorii miasta na prawach powiatu 
zwycięzcom został Sopot. Drugie miejsce 
zajął Płock, trzecie zaś – Opole. Wśród gmin 
miejskich i miejsko-wiejskich na najwyż-
szym, „złotym” stopniu podium stanęły 
razem dwa turystyczne miasta: nadmorska 
Łeba oraz dolnośląska Polanica-Zdrój. „Srebr-
ny” stopień zajął Kamieńsk (woj. łódzkie). 
„Brąz”  zdobyły Międzyzdroje.

Wśród gmin wiejskich najlepszą z naj-
lepszych okazała się gmina Kleszczów (woj. 
łódzkie), w pierwszej trójce znalazły się 
również, w odpowiedniej kolejności: gmina 
Grębocice (woj. dolnośląskie) oraz gmina 
Czarnocin (woj. łódzkie).

Jesteśmy Laureatami XXI Rankingu 
Samorządów ,,Rzeczpospolitej”!

Ranking Samorządów organizowany 
jest przez dziennik „Rzeczpospolita”. Zasady  
i kryteria oceny ustala kapituła pod prze-
wodnictwem prof. Jerzego Buzka, w skład 
której wchodzą przedstawiciele organizacji 
samorządowych, organizacji pozarządo-
wych oraz redakcji dziennika.

W zestawieniu pod uwagę brane są 
wszystkie miasta i gminy w Polsce z wy-
jątkiem Warszawy, z podziałem na trzy 
kategorie: miast na prawach powiatu, gmin 
miejskich i miejsko-wiejskich oraz gmin 
wiejskich. Kryteria oceny to blisko 30 szcze-
gółowych wskaźników pogrupowanych  
w czterech obszarach: finanse, infrastruktu-
ra, społeczeństwo, środowisko.

- Powiem Wam tak - jestem wzruszony  
i bardzo bardzo dumny! I wiem, że z taką 
ekipą jaką tworzą pracownicy merytoryczni 

w naszej gminie, radni i mieszkańcy będziemy 
szli do przodu! Czasem wolniej, czasem szyb-
ciej. Ale do przodu, sukcesywnie pokonując 
różne przeszkody! – mówił burmistrz Mateusz 
Bobek.

Biuro Burmistrza Międzyzdrojów

Stało się - nasze Międzyzdroje ,,stanęły” na podium. W Rankingu Samorządów, który re-
dakcja „Rzeczpospolitej” organizuje już od ponad 20 lat, wyróżniane są najlepsze miasta  
i gminy pod względem zrównoważonego, odpowiedzialnego rozwoju. 
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WIEścI Z RATuSZA, WOśP

Nasze działania skupiły się na poprawie 
infrastruktury, ochronie środowiska, wspar-
ciu dla edukacji i kultury, a także budowie 

społeczeństwa opartego na wartościach 
solidarności i wzajemnego szacunku. 
Przez ostatnie lata zrealizowaliśmy wie-
le ważnych inwestycji, które  
z pewnością służyć będą rów-
nież następnym pokoleniom.

W kwietniu ubiegłego roku 
rozpoczęliśmy drugą kadencję 
urzędowania. 

Jednym z naszych najwięk-
szych osiągnięć (jeszcze pierw-
szej kadencji), był rekordowy 
budżet na inwestycje, wynoszą-
cy około 250 milionów złotych. 
Dzięki temu udało nam się 
zrealizować szereg ważnych 
projektów, np.:  budowa żłobka, 
budowa hali sportowej, remon-
ty szkół i przedszkola (remont 
przedszkola zakończył się tuż 
po wakacjach tego roku), remonty dróg, bu-
dowa nowego budynku administracyjnego, 
nowoczesnej biblioteki czy olbrzymia inwe-

Drodzy Mieszkańcy!
Ostatnie lata to okres  pełen wyzwań, sukcesów i wzruszeń dla Międzyzdrojów i dla 
nas. Dzięki zaangażowaniu pracowników merytorycznych i mieszkańców udało się 
zrealizować wiele ważnych projektów, które zmieniły oblicze naszej Gminy i poprawiły 
jakość życia nas wszystkich.

stycja - modernizacja oczyszczalni ścieków. 
Te wszystkie inwestycje nie tylko poprawiły 
jakość naszego życia, ale także przyczyniły 

się do rozwoju 
n a s ze j  G m i ny  
i zwiększenia jej 
a t r a k c y j n o ś c i 
dla nas samych  
i turystów.

Dziś - tak, jak 
w poprzednich 
latach, atrakcyj-
ność tą chcemy 
z większać po-
przez szeroko ro-
zumiany rozwój 
m.in. gospodar-
czy, który realnie 
wpływa na wy-
dłużenie sezonu 
turystycznego.  

P l a n u j e m y 
kontynuację naszych działań na rzecz roz-
woju miasta i sołectw. Naszymi priorytetami 
są m.in.: budowa mieszkań komunalnych, 

farmy fotowoltaicznej i dalszych odcinków 
tras rowerowych oraz przebudowa infra-
struktury- w tym zejść na plażę. 

Chcemy również kontynuować realizację 
inwestycji mających na celu poprawę infra-
struktury miejskiej: rozbudowę dróg, mo-
dernizację placów zabaw oraz rozwój miejsc 
rekreacji i turystyki. W dalszym ciągu niezwy-
kle ważne jest dla nas wspieranie edukacji 
młodych Mieszkańców poprzez inwestycje  
w szkolnictwo: dalszą modernizację placó-
wek oświatowych, organizację dodatkowych 
zajęć pozalekcyjnych oraz promowanie 
kultury, sztuki i sportu.

Zaczęliśmy od modernizacji Stadionu 
Miejskiego ( jak wiecie już oddany do 
użytku), orlików, organizacji dodatkowych 
imprez i zawodów sportowych oraz przede 
wszystkim dalszej promocji aktywnego 
trybu życia.

Dbamy też o potrzeby Seniorów po-
przez stworzenie programów aktywizacji 
społecznej, organizację spotkań i wyda-
rzeń dedykowanych Seniorom oraz zapew-
nienie dostępu do szerokiego spektrum 
usług medycznych wspierających ich zdro-
wie i samodzielność. (19 listopada 2025 
roku otworzyliśmy Popołudniowy Klub 
Seniora). Dążymy również to tego, by pod-
nieść jakość i zakres usług medycznych.  
Te objąć mają nie tylko naszych seniorów, 
ale również wszystkich Mieszkańców gmi-
ny. Proponujemy tu m.in. usługi stomato-
logiczne (dostępne dla dzieci i młodzieży  
w szkołach), ogólnodostępne podstawo-

we zabiegi rehabilitacyjne 
czy większy dostęp do usług 
lekarskich różnych specjalizacji.

Kolejnym z naszych priory-
tetów jest wzmocnienie progra-
mów profilaktycznych mających 
na celu poprawę bezpieczeń-
stwa publicznego. 

Te wszystkie inwestycje są 
kluczowe dla dalszego rozwoju 
naszej Gminy i poprawy jakości 
życia nas wszystkich. Działajmy 
razem i niech nadchodzący rok 
przyniesie Państwu i naszej 
gminie same dobrodziejstwa!

Mateusz Bobek
Burmistrz Międzyzdrojów

Beata Kiryluk
Zastępczyni Burmistrza Międzyzdrojów

Otwarcie Lokalnego Klubu Rodzinnego 
w Międzyzdrojach (w budynku po dawnym gimnazjum)

34. Finał WOŚP w Międzyzdrojach
34. Finał Wielkiej Orkiestry świątecznej Pomocy  w Między- 
zdrojach – 25 stycznia 2026 r. gramy razem w Międzynarodowym 
Domu Kultury! 

Zachęcamy do rejestrowania się na wolontariuszy internetowo oraz do 
przynoszenia ciekawych fantów na różne licytacje do Sztabu WOŚP przy 
MDK Międzyzdroje. Więcej informacji już wkrótce.

Sztab 34 Finału WOśP 
w Międzyzdrojach
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AKTuALNOścI

17 października 2025 r. rozpoczęła się 
wyjątkowa akcja pod hasłem „Sprzątanie 
świata – Polska”, realizowana przez Funda-
cję Nasza Ziemia i połączona z obchodami 
65-lecia Wolińskiego Parku Narodowego. 
W takim wydarzeniu nie mogło oczywiście 
zabraknąć spółki Zielone Międzyzdroje, 
która zorganizowała ekologiczny event  
w ramach projektu „Ekologia - wspólna 
sprawa. Edukacja ekologiczno-przyrodnicza 

i działania edukacyjne na rzecz zrównowa-
żonego korzystania z zasobów naturalnych 
w Gminie Międzyzdroje”. Pod wspólnym 
hasłem „W Naturę z Kulturą” spotkały się 
dzieci, harcerze, mieszkańcy i instytucje, by 
wspólnie zadbać o czystość najbliższego 
otoczenia. Nasza spółka prowadziła na miej-
scu punkt odbioru elektrośmieci, a w zamian 
uczestnicy otrzymywali cebulki krokusów 

i sadzonki świerków - po 200 zestawów 
każdego gatunku. Wszystkie rośliny znalazły 
swoich nowych właścicieli! Patronat honoro-
wy nad akcją objął Burmistrz Międzyzdrojów 
- Mateusz Bobek. 

Dzieci – największy skarb natury
Największym skarbem tego dnia oka-

zały się... dzieci - te małe i te większe, które 
pokazały, że troska o planetę to nie tylko 
obowiązek, ale także styl życia. Ich zaanga-
żowanie i wiedza o ochronie środowiska na-
pawają optymizmem na przyszłość. Wspólne 
działania nie byłyby możliwe bez wsparcia 
Fundacji Nasza Ziemia, Wolińskiego Parku 
Narodowego, Nadleśnictwa Międzyzdroje, 
34 Drużyny Harcerskiej Orlęta, Viena House 
by Wyndham Amber Baltic Międzyzdroje 
oraz Gminy Międzyzdroje.

Warsztaty w przedszkolu - nauka po-
przez zabawę

Druga część projektu odbyła się 28 
października 2025 r. i zainaugurowała 
cykl działań edukacyjnych w placów-
kach oświatowych Gminy Międzyzdroje.  
W Przedszkolu „Morskie Skarby” odbyły się 
warsztaty dla najmłodszych, poświęcone 
ochronie przyrody, a szczególnie wody jako 
wspólnego dobra. Spotkanie poprowadzili 
eksperci z Wolińskiego Parku Narodowego, 
wykorzystując nowe pomoce dydaktyczne - 

tablice i gry edukacyjne zakupione w ramach 
projektu. Dzieci poznawały piękno natury, 
uczyły się o zagrożeniach dla środowiska, 
zasadach segregacji odpadów oraz o tym, 
jak ważne jest ograniczanie ich ilości. Każdy 
uczestnik otrzymał bidon wielokrotnego 
użytku, symbol zmiany nawyków - od ko-
lorowych napojów w plastikach po zdrową 
wodę z kranu.

Wspólny cel - zrównoważone Mię-
dzyzdroje

Obie akcje łączą się w jedno przesła-
nie: edukacja ekologiczna zaczyna się 
od najmłodszych i ma realny wpływ na 
przyszłość naszego regionu. Międzyzdroje 
konsekwentnie inwestują w zielone inicja-
tywy, pokazując, że ekologia naprawdę jest 
wspólną sprawą.

***
Projekt „Ekologia – wspólna sprawa. Edu-

kacja ekologiczno-przyrodnicza i działania 
edukacyjne na rzecz zrównoważonego ko-
rzystania z zasobów naturalnych w Gminie 
Międzyzdroje”. Numer umowy o dofinanso-
wanie: FEPZ.02.23-IZ.00-0009/24-00. Projekt 
realizowany w ramach Programu Fundusze 
Europejskie dla Pomorza Zachodniego 
2021–2027, priorytet: Fundusze Europejskie 
na rzecz zielonego Pomorza Zachodniego, 
działanie: Ochrona przyrody i jej zasobów.

Zielone Międzyzdroje
Sp. z o. o.

W naturę z kulturą
Zielone Międzyzdroje sprzątają, uczą i zmieniają na lepsze

Sprzątanie świata i jubileusz Wolińskiego Parku Narodowego
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wieści z ratusza

6 grudnia mieszkanki naszej 
gminy miały możliwość sko-
rzystania w Międzyzdrojach  
z bezpłatnego badania USG 
piersi oraz badania w kierunku 
wirusa HPV - również bez-
płatnie. Tym razem pro-
gramem pn. Różowe Miko-
łajki objęte zostały  panie  
w wieku od 25 do 64 lat, 
które posiadają aktywną 
Kartę Mieszkańca.

- Byłyśmy częścią pięk-
nej akcji pełnej profilaktyki, 
energii i… tłumu świado-
mych kobiet! Ogromne za-
interesowanie i frekwencja 
pokazały, że najlepszy pre-
zent, jaki możemy sobie 
dać, to zdrowie. Dziesiątki 
pań skorzystały z bezpłat-
nych badań: USG piersi i te-
stów HPV – brawo za troskę  
o siebie!- mówiła zastępczyni 
burmistrza Beata Kiryluk.

Według statystyk wśród Po-
lek najwyższa jest zachoro-
walność na raka piersi – 26% 
chorych onkologicznie, na-
stępnie na raka jelita grubego  
- 12% oraz płuc - 11%. Eksperci 
podkreślają, że efekty leczenia  
w dużej mierze zależą od tego, 
na ile wcześnie uda się zdiagno-
zować chorobę. Tymczasem, jak 
wynika z danych Narodowego 

Inwestycja o wartości 40.000 zł  
była możliwa do realizacji dzięki 
pozyskaniu środków zewnętrz-
nych z programu „Granty so-
łeckie 2025” w ramach konkur-

su Marszałka Województwa 
Zachodniopomorskiego oraz 
z budżetu Gminy Międz y- 
zdroje. W obu przypadkach   
w porównywalnej kwocie po ok. 
20.000 zł.

W ramach tych kwot udało 
się zakupić same elementy 
wiaty, zaś przygotowanie placu 
oraz montaż wykonało w czynie 
społecznym kilku niezawodnych 
mieszkańców sołectwa, którzy 
pod kierownictwem samego 
sołtysa Daniela Strużyny ak-

„Granty Sołeckie 2025” - Sołectwo  
Lubin zrealizowało projekt !
Mieszkańcy Sołectwa Lubin mogą być dumni z nowo powsta-
łej,  drewnianej wiaty rekreacyjnej na terenie przy Grodzisku. 
Pomysłodawcami projektu byli oni sami wraz z Sołtysem oraz 
członkami Rady Sołeckiej.

tywnie zaangażowali się w to 
przedsięwzięcie.

Dzięki wspólnej pracy udało się  
stworzyć przestrzeń, która 
będzie jeszcze lepiej służyć 

podczas  sołeckich wydarzeń 
integracyjnych.  Realizacja tego 
przedsięwzięcia wychodzi na-
przeciw  lokalnym potrzebom  
i wzmacnia to co chyba najważ-
niejsze - społeczne więzi.

Na koniec chciałbym złożyć 
podziękowanie pracownikom 
Referatu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Komunalnej za 
poprowadzenie tego zadania od 
strony formalno-prawnej.

Adam Szczodry
Sekretarz Gminy

Różowe Mikołajki 
w Międzyzdrojach

Funduszu Zdrowia, tylko co 
trzecia kobieta regularnie wy-
konuje mammografię, która jej 
przysługuje bezpłatnie i bez 
skierowania.

Choroba dotyka coraz  młod-
sze pacjentki.

- Będziemy dążyć do powtó-
rzenia tej akcji i zdradzamy już 
dziś, że myślimy również o po-
dobnej akcji dla Panów! Tak tak! 
Panowie też powinni korzystać  
z  b a d a ń  p r o fi l a k t y c z n y c h !  
W końcu najlepsze, co można so-
bie podarować to ZDROWIE! – do-
daje burmistrz Mateusz Bobek.

Biuro Burmistrza 
Międzyzdrojów

Na podstawie wyników głosowania do 
realizacji zakwalifikowano 3 projekty in-
westycyjne oraz 10 projektów społecznych, 
które zdobyły największe poparcie.

Projekty inwestycyjne wybrane do 
realizacji (kolejność według liczby zdo-
bytych głosów)

1. Bezpieczna droga zaczyna się  
w Miasteczku Ruchu Drogowego (SP1 
Międzyzdroje) – 346 głosów

2. Pawilon Szkolny (SP2 Wapnica) – 338 
głosów

3. Doposażenie samochodu pożarnicze-
go OSP Międzyzdroje – 299 głosów

Projekty społeczne wybrane do re-
alizacji (dziesięć projektów z najwyższą 
liczbą głosów)

1. Spotkania autorskie w międzyzdroj-

skiej bibliotece – 406 głosów
2.  Mangi, komiksy, gry planszowe i książki 

w dużej czcionce – 396 głosów
3. Ebooki i audiobooki – kontynuacja  

– 390 głosów
4. Przerwa na LEGO – 273 głosy
5. Różowe szafeczki – kontynuacja – 259 

głosów
6. Zakup armatury wodno-pianowej dla 

OSP Międzyzdroje – 226 głosów
7. Magiczna Noc Kupały – muzyka, ogień 

i energia lata – 179 głosów
8. Dystrybutor wody dla sportowców na 

Stadionie Miejskim – 172 głosy
9. Mały Inżynier w Gminie Międzyzdroje 

– 166 głosów
 10. Noc Kupały nad jeziorem Wicko  

– 163 głosy

Pełne zestawienie wyników głosowania 
dostępne jest na stronie: www.miedzyz-
droje.pl

Serdecznie dziękujemy wszystkim 
mieszkańcom, którzy oddali swój głos  
i aktywnie włączyli się w tegoroczną edycję 
Budżetu Obywatelskiego. Wasze zaanga-
żowanie pokazuje, że wspólne działania 
mają realną moc zmieniania naszej gminy 
na lepsze.

Gratulujemy autorom zwycięskich pro-
jektów, których pomysły już wkrótce będą 
wdrażane w życie. Gratulacje należą się 
również wszystkim zgłaszającym — każdy 
projekt jest dowodem troski o Międzyzdro-
je i cenną inspiracją do dalszych działań.

Przemysław Winiarski
UM Międzyzdroje

Wyniki Międzyzdrojskiego 
Budżetu Obywatelskiego 2026

W głosowaniu na projekty Międzyzdrojskiego Budżetu Obywatelskiego 2026 mieszkańcy gminy oddali 1214 kart do głosowania, 
z czego 1155 zostało uznanych za ważne. Tak liczny udział pokazuje, że mieszkańcy chcą mieć realny wpływ na rozwój swojej 
okolicy i chętnie angażują się w proces współdecydowania o przyszłych działaniach gminy.

Burmistrz Międzyzdrojów Mateusz 
Bobek wraz z Ordynator Oddziału 
Położniczo-Ginekologicznego Szpi-
tala Miejskiego w Świnoujściu, lek. 
med. Renatą Waszczuk
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KuLTuRA

To wyjątkowe spotkanie, pełne radości  
i kreatywności, wprowadziło uczestników  
w magiczny nastrój świąt. Wspólne tworze-
nie piernikowych ozdób choinkowych przy 
świątecznej muzyce, nie tylko umożliwiło 
budowanie wspomnień rodzinnych, ale 

Fabryka Ozdób Piernikowych 
9 grudnia 2025 r. w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Międzyzdrojach zorganizowano 
rodzinne warsztaty plastyczne pt. „Fabryka Ozdób Piernikowych”.

także dodatkowo wzmocniło atmosferę 
świąteczną. Teraz, gdy wykonane prace 
zdobią rodzinne domy, tworzą niepowta-
rzalny klimat pełen ciepła i radości w ocze-
kiwaniu na nadchodzące Święta Bożego 
Narodzenia.

Serdecznie dziękujemy uczestnikom oraz 
wolontariuszkom z Młodzieżowego Klubu 
Książki za pomoc przy warsztatach.  

Część materiałów zakupił Ośrodek 
Pomocy Społecznej w Międzyzdrojach  
w ramach Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
na 2025 r. na działania profilaktyczno-rozwo-
jowe dla dzieci i młodzieży realizowane przy 
Bibliotece w Międzyzdrojach.

Bibliotekarze
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KuLTuRA

Scenariusz i realizacja: Helena Kwiatkowska na podstawie tekstów Julianny
Rogowskiej 

W filmie występują: w roli hrabiego Eryka von Zedtwitza – Andrzej Oryl oraz
popularni aktorzy Teatru Współczesnego w Szczecinie - Maciej Litkowski,
Konrad Pawicki, Wojciech Sandach, Jacek Piątkowski oraz statyści -
członkowie Stowarzyszenia Rekonstrukcyjnego METRUM, Stowarzyszenia
Historycznego RETRO VIBES, a także eksperci. 

Oprawa muzyczna : Dariusz Kabaciński

Zdjęcia : Bartosz Jurgiewicz i Łukasz Nyks

Producent filmu: Stowarzyszenie SZTUKA – PROMOCJA – EDUKACJA

Patroni medialni : „Kurier Szczeciński” i portal internetowy  wSzczecinie.pl

Partnerzy projektu : Niemiecko – Polskie Forum Kobiet i Międzynarodowy
Dom Kultury w Międzyzdrojach

Film powstał w ramach projektu pt. ” Życie i twórczość Eryka von Zedtwitza jako
przykład wierności małej ojczyźnie, w odniesieniu do ludzkich decyzji i wyborów
światopoglądowych obywateli zjednoczonej Europy” i jest dofinansowany w
ramach Programu Współpracy Interreg VIA Meklemburgia Pomorze Przednie /
Brandenburgia / Polska 2021-2027 oraz z budżetu państwa.

 
 

 

Premiera filmu dokumentalnego 
"Mała ojczyzna hrabiego Zedtwitza" 

Międzynarodowy Dom Kultury w Międzyzdrojach 
16 stycznia, piątek, godz. 17.00, wstęp wolny 

WOLFGANG 
AMADEUSZ
MOZART
GIOVANNI
BATTISTA
PERGOLESI

JAN
SEBASTIAN
BACH

ARCANGELO
CORELLI

 

ARIE ZUZANNY:
‘’VENITE INGINOCCHIATEVI’’ Z II AKTU
‘’DEH VIENI NON TARDAR’’ Z IV AKTU

 OPERY ‘’WESELE FIGARA’’

 

KONCERT
ZANIM SCHOWAMY CHOINKĘ

W RAMACH PROGRAMU LOKALNA SYMFONIKA

SALA TEATRALNA
MIĘDZYNARODOWEGO DOMU KULTURY

W MIĘDZYZDROJACH

UL. BOHATERÓW WARSZAWY 20

 10.01.26 godz.17:00 SOBOTA

ARIA SERPINY
 
Z I AKTUOPERY “LA SERVA
PADRONA”

SUITA
ORKIESTROWA 
D-DUR NR 3 BWV
1068

CONCERTO GROSSO

“STIZZOSO MIOSTIZZOSO”

MILENA
SŁOMCZEWSKA 

MEZZOSOPRAN 
DYRYGENT
RAFAŁ PAWEŁ URBANEK

 

DYREKTOR GENERALNA PROGRAMU

AGNIESZKA ZAWADZKA-URAN

DYREKTOR ARTYSTYCZNY PROGRAMU

RAFAŁ PAWEŁ URBANEK

fot. Joanna Wołek

fot. Aleksandra Pstrągowska

ORGANIZATOR WSPÓŁORGANIZATOR PARTNER 

 
 G-MOLL OP. 6 NR 8

 “NA WIGILIĘ BOŻEGO

NARODZENIA”

WSTĘP WOLNY

POPOŁUDNIE 
Z KOLĘDĄ W MDK
Międzynarodowy Dom Kultury w Między- 
zdrojach zaprasza na „Popołudnie z Kolędą” 
– pełne ciepła spotkanie przy dźwiękach 
najpiękniejszych polskich kolęd. 

Wydarzenie odbędzie się 17 stycznia 
2026 r. o godz. 14.00 w Sali Teatralnej MDK. 
W programie przewidziane są występy 
zaproszonych zespołów oraz wspólne 
kolędowanie. Szczegółowy program i lista 
wykonawców zostaną podane wkrótce. 

MDK Międzyzdroje 
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Uchwały Rady Miejskiej
Podczas XX Sesji w dniu 27.11.2025 r.  Rada Miejska podjęła następujące Uchwały:

Z PRAc RADY MIEjSKIEj

ucHWAŁA NR XX/199/25 
w  s p raw i e  z m i a ny  u c hwa ł y  N r 

XV/159/25 Rady Miejskiej w Międzyzdro-
jach z dnia 24 lipca 2025 r. w sprawie wy-
rażenia zgody na podwyższanie kapitału 
zakładowego spółki „Międzyzdrojskie 
Towarzystwo Budownictwa Społecznego” 
spółka  z ograniczoną odpowiedzialno-
ścią w Międzyzdrojach

Proponuje się zmianę kwoty podwyższa-
nia, do 31 grudnia 2027 r. kapitału zakłado-
wego spółki „Międzyzdrojskie Towarzystwo 
Budownictwa Społecznego” Sp. z o.o. z kwo-
ty dotychczasowej wynoszącej 11 787 950 
zł na kwotę 12 429 700 zł, który ma zostać 
przeznaczony na realizację przedsięwzięcia 
inwestycyjno-budowlanego polegającego 
na budowie budynku mieszkalnego wielo-
rodzinnego wraz z garażem podziemnym, 
infrastrukturą techniczną i zagospodaro-
waniem terenu na działkach o numerach 
geodezyjnych 476, 477 i 478 obręb 21 miasta 
Międzyzdroje, przy ul. Emilii Plater 11,13  
w ramach przedsięwzięcia polegającego na 
tworzeniu lokali mieszkalnych na wynajem  
z prawem do podnajmowania - budowa  
w tym rozbudowa lub nadbudowa budynku 
przy ul. Emilii Plater 11,13 w Międzyzdrojach. 
W wyniku realizacji zadania ma powstać  
29 lokali mieszkalnych. 

W wyniku wyłonienia Wykonawcy  
w ponownej procedurze przetargowej na 
realizację ww. przedsięwzięcia przeznacza 
się kwotę w wysokości nieprzekraczającej 
12 429 700 zł. 

Podwyższanie kapitału zakładowego 
nastąpi poprzez utworzenie do 248 594 
udziałów o wartości nominalnej 50 zł każdy, 
które obejmie w całości Gmina Międzyzdroje 
pokrywając je wkładem pieniężnym.

ucHWAŁA NR XX/200/25 
w sprawie zmian w budżecie gminy 

na 2025 rok 

Po dokonanych zmianach budżet Gminy 
Międzyzdroje na 2025 r. zamyka się kwotami: 

1 )  d o c h o d y  b u d ż e t u  w  k w o c i e 
131.326.565,67 zł, z tego: 

a) dochody bieżące 91.036.388,10 zł, 
b) dochody majątkowe 40.290.177,57 zł. 
2 )  w y d a t k i  b u d ż e t u  w  k w o c i e 

150.174.059,06 zł, z tego: 
a) wydatki bieżące 84.077.511,21 zł, 
b) wydatki majątkowe 66.096.547,85 zł. 
Ustala się planowany deficyt budżetu 

Gminy Międzyzdroje na 2025 r. w kwocie 
18.847.493,39 zł.

ucHWAŁA NR XX/201/25 
w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

wieloletniej prognozy finansowej Gminy 
Międzyzdroje na lata 2025-2044

Dokonuje się zmian w załączniku 1,2,3.

ucHWAŁA NR XX/202/25 
w sprawie zaliczenia dróg na terenie 

gminy Międzyzdroje do kategorii dróg 
gminnych oraz o ustalenia przebiegu

Uchwała ma na celu zaliczenie do katego-
rii dróg gminnych, po budowie ul. Bolesława 
Chrobrego w Międzyzdrojach oraz zaliczenie 
do kategorii dróg gminnych dotychczasowej 
drogi wewnętrznej tj. odcinka ul. Bohaterów 
Warszawy w Międzyzdrojach oraz zaliczenie 
do kategorii dróg gminnych nowo wybudo-
wanego odcinka ul. Żwirowej w Wicku. 

ucHWAŁA NR XX/203/25 
w sprawie uchylenia uchwał w sprawie 

ustalenia minimalnych stawek czynszu za 
dzierżawę nieruchomości położonych na 
terenie Gminy Międzyzdroje

W wyniku analizy zgodności tej uchwały 
z przepisami prawa nadzorczego, Wojewoda 
Zachodniopomorski w rozstrzygnięciu nad-
zorczym wskazał na niezgodność regulacji 
z obowiązującymi przepisami, w szczegól-
ności w zakresie kompetencji rady gminy 
do ustalania minimalnych stawek czynszu 
dzierżawnego. W świetle powyższego, 
celem dostosowania prawa miejscowego 
do obowiązujących regulacji ustawowych 
oraz wykonania rozstrzygnięcia nadzorcze-
go organu nadzoru, zachodzi konieczność 
uchylenia ww. uchwały wraz z jej zmianami.

ucHWAŁA NR XX/204/25 
w sprawie wyrażenia zgody na sprze-

daż nieruchomości

Proponuje się przeznaczyć do sprzedaży 
część nieruchomości, położonej w obrębie 
24 Lubin, stanowiącej: 

1) niezabudowaną działkę nr 29/5,  
o powierzchni 0,0688 ha, 

2) niezabudowaną działkę nr 29/6,  
o powierzchni 0,0728 ha, 

3) niezabudowaną działkę nr 29/7,  
o powierzchni 0,0606 ha, 

4) niezabudowaną działkę nr 29/8,  
o powierzchni 0,0604 ha, 

5) niezabudowaną działkę nr 29/9,  
o powierzchni 0,0940 ha, wraz z udziałem 
1/5 w działce nr 29/12 o powierzchni 0,0532 

ha, stanowiącej drogę wewnętrzną, 
6) niezabudowaną działkę nr 29/10,  

o powierzchni 0,0910 ha, wraz z udziałem 
1/5 w działce nr 29/12 o powierzchni 0,0532 
ha, stanowiącej drogę wewnętrzną, 

7) niezabudowaną działkę nr 29/11,  
o powierzchni 0,0940 ha, wraz z udziałem 
1/5 w działce nr 29/12  o powierzchni 0,0532 
ha, stanowiącej drogę wewnętrzną, 

8) niezabudowaną działkę nr 29/13,  
o powierzchni 0,0922 ha, wraz z udziałem 
1/5 w działce nr 29/12  o powierzchni 0,0532 
ha, stanowiącej drogę wewnętrzną, 

9) niezabudowaną działkę nr 29/14,  
o powierzchni 0,0929 ha, wraz z udziałem 
1/5 w działce nr 29/12  o powierzchni 0,0532 
ha, stanowiącej drogę wewnętrzną. 

Wyżej wymienione działki objęte są 
obowiązującym miejscowym planem zago-
spodarowania przestrzennego (uchwała nr 
XII/122/25 Rady Miejskiej w Międzyzdrojach 
z dnia 27 marca 2025 r.  w sprawie: miejsco-
wego planu zagospodarowania przestrzen-
nego dla części obrębu Lubin oraz części 
obrębu Wapnica, gmina Międzyzdroje). 

ucHWAŁA NR XX/205/25 
w sprawie wyrażenia zgody na wy-

dzierżawienie nieruchomości

Proponuje się przeznaczyć do wydzier-
żawienia na okres 1 roku teren przyległy do 
wieżyczki wschodniej molo, o łącznej po-
wierzchni 67 m2, na rzecz dotychczasowego 
dzierżawcy  z przeznaczeniem na ogródek 
gastronomiczny.

ucHWAŁA NR XX/206/25 
w sprawie wyrażenia zgody na wy-

dzierżawienie nieruchomości

W związku z zainteresowaniem do-
tychczasowego dzierżawcy kontynuacją 
dzierżawy terenu stanowiącego część działki 
nr 255/3, obręb 20 miasta Międzyzdroje,  
o powierzchni 24 m2  z przeznaczeniem 
na urządzenie ogródka gastronomicznego 
przynależnego do lokalu gastronomicznego 
położonego w pawilonie handlowym zlo-
kalizowanym przy ul. Bohaterów Warszawy 
17a, proponuje się przeznaczyć ww. część 
działki do wydzierżawienia na okres 1 roku.

ucHWAŁA NR XX/207/25 
w sprawie wyrażenia zgody na wy-

dzierżawienie nieruchomości

W związku z zainteresowaniem do-
tychczasowego dzierżawcy kontynuacją 

cd. na str. 9
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              Dla wszystkich Państwa 
zdrowych, spokojnych i pełnych ciepła  

Świąt Bożego Narodzenia  
oraz  

wszelkiej pomyślności w Nowym Roku  
życzy  

Małgorzata Musialska  
kierownik  

 Ośrodka Pomocy Społecznej   
   w Międzyzdrojach 

                           wraz z pracownikami 
 

Lokalny Klub Rodzinny w Międzyzdrojach to 
model nowej profilaktycznej usługi społecz-
nej, którego głównym celem jest zapewnie-
nie wieloaspektowego wsparcia rodzinom  
z małymi dziećmi do lat 5, w tym rodzinom za-
grożonym wykluczeniem w obszarze tworzenia 
zróżnicowanego środowiska rozwojowego dla 

dzieci oraz rozwijania pozytywnych postaw rodzicielskich i kompe-
tencji wychowawczo – opiekuńczych.

Przypominamy, że nie ma 
rejonizacji i zajęcia są całko-
wicie bezpłatne!

Czekamy na Was! 
W razie pytań napiszcie na 

WhatsApp lub zadzwońcie 
518 449 653

#FunduszeUE  
#FunduszeEuropejskie  
#rodzinnyprolog 
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W ramach projektu „Programowanie oraz 
rozwój usług społecznych dla społeczności 
lokalnej w Gminie Międzyzdroje”, dofinan-
sowanego w ramach programu regional-
nego Funduszu Europejskie dla Pomorza 
Zachodniego 2021 - 2027 w ramach EFS+, 
otworzyliśmy Popołudniowy Klub Seniora 
,,Otwarte Życie”.

Klub działa przy ul. Kolejowej 33 w bu-
dynku pn. Centrum Integracji Społecznej  
w Międzyzdrojach. Popołudniowy Klub 
Seniora to miejsce pełne inspiracji, radości 
i aktywności. 

W ramach Klubu zapewniamy:
• cykl spotkań ruchowych utrzymujących 

ciało w sprawności,
• cykl spotkań informacyjno–warsztato-

wych podtrzymujących seniorów w aktyw-
ności i samodzielności,

• cykl spotkań z zakresu wolontariatu  
i działań samopomocowych, 

• poza formami grupowymi, w godzinach 
otwarcia Klubu, seniorzy będą mogli spędzać 
czas według własnych preferencji czasowych 
i potrzeb, spotkania podtrzymujące seniorów  
w aktywności społecznej, animowane przez 
opiekunkę merytoryczną (np. gry planszowe, 
rozmowy, zajęcia rękodzielnicze, itp.), indy-
widualne/grupowe, 

• wycieczki.

Jest to miejsce, którego celem jest 
stworzenie przestrzeni, w której każdy 
z Państwa będzie mógł spędzać czas 
w sposób wartościowy i  przyjemny:  
rozwijać swoje pasje, poznawać nowych  
ludzi, uczestniczyć w zajęciach, które inspi-
rują, uczą i dają radość. 

W realizację tego zadania zaangażował 
się wyjątkowy zespół, który czuwa nad tym, 
aby każdy z uczestników czuł się ważny  
i bezpieczny: Jadwiga Bober – opiekunka 
merytoryczna, Patrycja Pysz-Różycka – 
wsparcie merytoryczne i często logistyczne 
oraz Joanna Dembowska – wsparcie finan-
sowe i rozliczeniowe projektu. 

Dzięki tak otwartej partnerskiej współ-
pracy, pełnej szacunku i zrozumienia mo-
gliśmy wspólnie rozpocząć nowy etap na 
rzecz aktywizacji i nowej oferty dla naszych 
seniorów. 

W myśl słów Benjamina Franklina „nie 
starzeje się ten, kto nie ma na to czasu” – ten 
czas chcemy Państwu ofiarować. 

#FunduszeEuropejskie
#PomorzeZachodnie
#GminaMiędzyzdroje
#OPSMiędzyzdroje

Popołudniowy Klub Seniora
„programowanie oraz rozwój usług społecznych dla społeczności lokalnej w Gminie międzyzdroje” to kolejny projekt realizowany 
przez nasz ośrodek.
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W odpowiedzi na Państwa liczne 
zapytania dotyczące realizacji 
świadczenia w postaci bonu 
ciepłowniczego, o którym mowa 
w ustawie z dnia 12 września 
2025 r. o bonie ciepłowniczym 
oraz o zmianie niektórych ustaw 
w celu ograniczenia wysokości 
cen energii elektrycznej (Dz.U. z 
2025 r. poz. 1302), informujemy, 
że Gmina Międzyzdroje nie re-
alizuje zadania w zakresie przy-
znawania bonu ciepłowniczego.

kryterium ubiegania się o bon.
Świadczenie w formie bonu 

ciepłowniczego nie obejmuje 
ogrzewania: gazowego, wę-
glowego, pelletowego, pomp 
ciepła ani ogrzewania elektrycz-

Drodzy mieszkańcy!
Świadczenie to przysługu-

je wyłącznie gospodarstwom 
domowym podłączonym do 
sieci ciepłowniczej prowadzonej 
przez przedsiębiorstwo ener-
getyczne, które dostarcza tzw. 
ciepło systemowe.

W związku z tym, że na te-
renie Gminy Międzyzdroje nie 
istnieje sieć ciepłownicza, którą 
dostarczane jest ciepło systemo-
we do gospodarstw domowych, 
nie jest spełnione podstawowe 

nego, w tym pochodzącego  
z własnej kotłowni, spółdzielni 
lub wspólnoty.

Tekst ustawy dostępny pod 
linkiem: https://dziennikustaw.
gov.pl/D2025000130201.pdf

W ramach projektu „Programowanie oraz 
rozwój usług społecznych dla społeczności 
lokalnej w Gminie Międzyzdroje”, dofinan-
sowanego w ramach programu regional-
nego Funduszu Europejskie dla Pomorza 
Zachodniego 2021 - 2027 w ramach EFS+, 
otworzyliśmy wypożyczalnię sprzętu reha-
bilitacyjnego.

Wypożyczalnia dysponuje sprzętem  
w postaci:

• łóżek rehabilitacyjno-pielęgnacyjnych,
• wózków inwalidzkich,
• materacy przeciwodleżynowych
• wózka specjalistycznego,

Wypożyczalnia sprzętu rehabilitacyjnego
• podnośników kąpielowo-transporto-

wych,
• chodzików rehabilitacyjnych z siedzi-

skiem,
• balkoników składanych,
• krzeseł toaletowych na kółkach,
• kuli inwalidzkich (łokciowych),
• taboretów prostokątnych pod prysznic,
• przenośnych koncentratorów tlenu.
Sprzęt wypożyczany jest bezpłatnie dla 

uczestników projektu. 

#FunduszeEuropejskie
#FudnduszeUE

19 listopada br. Nasza Gmina świeciła się na 
czerwono - w ważnej sprawie: 

Obchodziliśmy Międzynarodowy Dzień 
Przeciwdziałania Przemocy Wobec Dzieci. 
To moment, który przypomina, że na świecie 
nawet miliard dzieci rocznie doświadcza 
różnego rodzaju przemocy.

19 listopada o godz. 17 na czerwono 
podświetlony został Międzynarodowy Dom 
Kultury w Międzyzdrojach, czym wyraziliśmy 
swój sprzeciw wobec krzywdzenia najmłod-
szych. Akcja ma na celu przypomnienie, że 
każde dziecko ma prawo do bezpieczeństwa, 
a przeciwdziałanie przemocy zaczyna się od 
reakcji dorosłych.

Dziękujemy Arturowi Duszyńskiemu – 
dyrektorowi MDK w Międzyzdrojach oraz 
jego  pracownikom za pomoc w przepro-
wadzeniu tej jakże ważnej akcji. 

MDK na czerwono!
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 Bezpłatna pomoc dla mieszkańców Gminy Międzyzdroje
konsultacje i terapia psychologiczna, eeG Biofeedback, pomoc i doradztwo pedagogiczne 
(budynek nowe centrum), rejestracja w OPS bądź telefonicznie: 91 328 10 53, 915 065 611

• Aleksandra Kruczek psycholog
• Marta Lawręc psycholog
• Izabela Kiljan psycholog
• Monika Dubowska pomoc i doradztwo pedagogiczne

psychoterapia poznawczo-behawioralna, terapia psychologiczna (ops-ratusz)
• Roksana Nowodworska, psycholog, psychoterapeuta tel. 91 328 10 53, 915 065 611

pomoc psychologiczna, interwencja kryzysowa, terapia par i rodzin (ops-ratusz)
• Ewa Aksman specjalista pomocy psychologicznej, tel. 915 065 613, 91 328 10 53
• Małgorzata Musialska specjalista pomocy psychologicznej, tel. 915 065 611, 91 328 10 53
• Daniel Janicki psycholog tel. 91 328 10 53

poradnia terapii Uzależnień w międzyzdrojach  (ops-ratusz), 
• Jerzy Moroz psychoterapeuta uzależnień, tel. 698 633 670
• Sylwia Parobczy psychoterapeuta uzależnień
• Marzena Kowalska psychoterapeuta uzależnień, tel. 508 096 792
• Anna Głowacka psychoterapeuta uzależnień, tel. 536 857 368 
• dr Irena Majchofer lekarz psychiatra

zespół interdyscyplinarny ds. przeciwdziałania przemocy domowej (ops-ratusz), 
tel. 915 065 612, 91 328 10 53

• Iwona Skórkowska Przewodnicząca Zespołu, specjalista z zakresu pomocy ofiarom przemocy 
   w rodzinie 
• 452 322 256 telefon zaufania dla osób doznających przemocy i w kryzysie

Świetlica Środowiskowa „ISKIERKA” ul. Kolejowa 33 (budynek po gimnazjum), tel. 508 480 466
• Ewa Horbań Kierownik Placówki 

Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych (budynek po gimnazjum),  tel. 508 480 466
• Ewa Horbań Przewodnicząca Komisji

Program terapeutyczny dla osób dotkniętych przemocą domową (Ratusz)
Program psychoterapeutyczny, psychoedukacja dla osób stosujących przemoc (Ratusz)
tel. 915 065 611, 91 328 10 53, 501 788 894

• Aneta Całus specjalista z zakresu pomocy ofiarom przemocy w rodzinie  

środowiskowa opieka psychiatryczna tel. 501 788 894, 915 065 611
• Aneta Całus pielęgniarka, psychoterapeuta uzależnień wraz z lekarzem psychiatrą

konsultacje prawne (ops-ratusz), tel. 91 328 10 53, 
• Sylwia Juźwiak prawnik

Klub Abstynenta „Rozwaga” ul. Kolejowa 33 tel. 91 328 27 30 (budynek po gimnazjum)
• Zofia Durka gospodarz Klubu, od poniedziałku do piątku godz.16.00-20.00

Pomoc kierowana do osób z terenu Gminy Międzyzdroje w ramach Gminnego Programu Profilaktyki                                
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomani.























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Z PRAc RADY MIEjSKIEj, AKTuALNOścI

07.01.26 r. - Tristan BELTER 

14.01.26 r. - Bartłomiej CIEŚLIKIEWICZ

21.01.26 r. - Konrad CZMOCH

28.01.26 r. - Błażej KARASIEWICZ

04.02.26 r. - Dorota KLUCHA

PLAN DYŻuRÓW 
RADNYcH RADY MIEjSKIEj 

W MIĘDZYZDROjAcH
DYŻuRY ODBYWAjĄ SIĘ W KAŻDĄ śRODĘ 
OD GODZ. 14.30 DO 15.30 W uRZĘDZIE 
MIEjSKIM,   PLAc RATuSZOWY 1 – POKÓj 
NR 101/102
W celu usprawnienia dyżurów uprzejmie 
prosimy o wcześniejsze umawianie się na 
spotkania z radnymi  za pośrednictwem 
biura RM, kontakt   tel. 91 3275647,  e-mail: 
rada_miejska@miedzyzdroje.pl

1. PRZEWODNIcZĄcA RM – Iwona cZYŻ
przyjmuje we wtorki 15.00-16.00, pok.  
nr 103 w Urzędzie Miejskim
e-mail: iwona_czyz@miedzyzdroje.pl 
2. WIcEPRZEWODNIcZĄcY RM 
– Stanisław cHABINKA  
przyjmuje we wtorki 14.00 - 15.30, pok. 
nr 103 w Urzędzie Miejskim
e-mail: stanislaw_chabinka@miedzyzdroje.pl
3. WIcEPRZEWODNIcZĄcY RM 
– Henryk NOGALA  
dyżuruje w Wiklinie w Wapnicy, w każdą 
środę 17.00 - 18.00 po uprzednim umó-
wieniu się.
e-mail: henryk_nogala@miedzyzdroje.pl, 
nr kontaktowy: 607 889 815

dzierżawy terenu stanowiącego część działki 
nr 255/3, obręb 20 miasta Międzyzdroje, 
o powierzchni 26,4 m2 z przeznaczeniem 
na urządzenie ogródka gastronomicznego 
przynależnego do lokalu gastronomicznego 
położonego w pawilonie handlowym zlo-
kalizowanym przy ul. Bohaterów Warszawy 
17a, proponuje się przeznaczyć ww. część 
działki do wydzierżawienia na okres 1 roku.

ucHWAŁA NR XX/208/25 
w sprawie wyrażenia zgody na wy-

dzierżawienie nieruchomości

Proponuje się przeznaczyć do wydzierża-
wienia na okres 3 lat, teren stanowiący część 
działki 7/2, obręb 25 Wicko o powierzchni 
551 m2 z przeznaczeniem na działalność 
wypoczynkową i rekreacyjną, związaną  
z wodną turystyką śródlądową, wraz  
z zapewnieniem miejsc czasowego posto-
ju pojazdów, na rzecz dotychczasowego 
dzierżawcy.

ucHWAŁA NR XX/209/25 
w sprawie przyjęcia „Międzyzdrojskie-

go programu edukacji czynszowej dłuż-
ników komunalnych lokali mieszkalnych 
i socjalnych w latach 2026-2030”

W celu mobilizowania i zachęcania dłuż-
ników do terminowego wnoszenia opłat za 
użytkowane lokale mieszkalne i socjalne, 
udzielenia pomocy dłużnikom w utrzymaniu 
użytkowanych lokali mieszkalnych i socjal-

nych, uniknięcia eksmisji dłużników z lokali, 
zwiększenia wpływów do budżetu Miasta  
z tytułu zaległych opłat za korzystanie  
z lokali mieszkalnych i socjalnych, ustanawia 
się powyższy program.

ucHWAŁA NR XX/210/25 
w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

Burmistrza Międzyzdrojów

W art. 37 ust. 4 ustawy o pracownikach 
samorządowych określono zasady ustalania 
minimalnego  i maksymalnego poziomu wy-
nagrodzenia wójta, burmistrza i prezydenta 
miasta. Wynagrodzenie to nie może być 
niższe niż 80% maksymalnego wynagro-
dzenia. Maksymalne wynagrodzenie wójta 
(burmistrza, prezydenta miasta) stanowi 
suma maksymalnego poziomu wynagrodze-
nia zasadniczego, maksymalnego poziomu 
dodatku funkcyjnego oraz kwoty dodatku 
specjalnego. 

W § 5 Rozporządzenia Rady Ministrów 
z dnia 15 września 2025 r. zmieniającego 
rozporządzenie   w sprawie wynagra-
dzania pracowników samorządowych 
(Dz.U.2025.1260) wskazano, że kwoty 
maksymalnego poziomu wynagrodzenia 
zasadniczego oraz maksymalnego poziomu 
dodatku funkcyjnego (określone w załączni-
kach nr 1 i 2 do niniejszego rozporządzenia) 
mają zastosowanie do wynagrodzeń oraz 
dodatków należnych od dnia 1 lipca 2025 r.

Iwona czyż
Przewodniczącą Rady Miejskiej

Przeprowadzenie kontroli punktów sprzedaży napojów alkoholowych 
należy do ustawowych zadań realizowanych przez Gminną Komisję 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Na podstawie tych uprawnień  8 grudnia 2025r. Gminna Komisja 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych z siedzibą w Międzyzdro-
jach  przeprowadziła kontrolę  prawidłowości wniesienia oświadczenia  
o wartości sprzedaży poszczególnych rodzajów napojów alkoholowych 
w punkcie sprzedaży w roku poprzednim. 

Kontrole wykazały zgodność złożonych oświadczeń ze stanem fak-
tycznym, raportami z kas fiskalnych oraz fakturami przedstawionymi 
do kontroli. 

Jednocześnie przypominamy, że pisemne oświadczenie o wysokości 
sprzedaży alkoholu za rok poprzedni stanowi podstawę do obliczenia 
wysokości opłaty w roku bieżącym. Oświadczenie składa się w bez-
względnie nieprzekraczalnym terminie do dnia 31 stycznia. Nie istnieje 
możliwość przywrócenia terminu do złożenia oświadczenia.

 W przypadku przedstawienia fałszywych danych w oświadczeniu  
o wartości sprzedaży napojów alkoholowych - zezwolenie na sprzedaż 
alkoholu cofa się, a przedsiębiorca może wystąpić z wnioskiem o nowe 
zezwolenie po upływie 3 lat od daty uprawomocnienia się decyzji  
o cofnięciu zezwolenia.

Poprawnie wypełnione oświadczenia prosimy składać w punkcie 
podawczym na dyżurce Urzędu Miejskiego w Międzyzdrojach.  

Ewa Horbań   
Przewodnicząca GKRPA w Międzyzdrojach   

Ważne informacje dla przedsiębiorców 
posiadających zezwolenia na sprzedaż alkoholu

cd. ze str. 8
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AKTuALNOścI

Uczestnicy Środowiskowego Domu Samo-
pomocy w Międzyzdrojach wzięli udział  
w mikołajkowym wyjeździe do Pijalni Cze-
kolady Wedel w Szczecinie. Wyjazd odbył się  
w radosnej, świątecznej atmosferze i sta-
nowił doskonałą okazję do integracji oraz 
twórczego spędzenia czasu.

W trakcie wizyty uczestnicy brali udział 
w warsztatach zdobienia czekoladowych 

,,Mikołajki w ŚDS ”

5 grudnia br. Klub Senior+ wypełnił się 
wyjątkową, świąteczną atmosferą za spra-
wą wizyty Świętego Mikołaja. Był to dzień 
pełen radości, kolorów, uśmiechów i oczy-
wiście prezentów. Seniorzy z wielką radością 
uczestniczyli w mikołajkowych atrakcjach 

„Mikołajki w Klubie”
– jak zawsze było gwarno, wesoło i bardzo 
serdecznie. To piękne święto przypomina, 
że najważniejszy jest nie sam upominek, 
lecz gest, życzliwość i pamięć o drugim 
człowieku.

Dla naszych Seniorów wizyta Mikołaja 

była wyjątkowym i długo wyczekiwanym 
wydarzeniem. Nie mogło też zabraknąć 
pamiątkowej sesji zdjęciowej, która już na 
stałe wpisała się w klubowe tradycje.

Rodzinna atmosfera wprowadziła wszyst-
kich w prawdziwie świąteczny nastrój – 
mamy nadzieję, że pozostanie z nami aż do 
końca grudnia. 

Bożena Daniluk

bombek. Każda osoba mogła samodzielnie 
wykonać własną słodką ozdobę, rozwijając 
przy tym zdolności manualne oraz kreatyw-
ność. Po zakończonych zajęciach wszyscy 
mieli okazję skosztować gorącej czekolady  
z bitą śmietaną, co było miłym dopełnieniem 
zimowego spotkania.

Kolejnym punktem programu była wizyta 
na bożonarodzeniowym kiermaszu, obfitu-

jącym w rękodzieło, 
świąteczne dekoracje 
oraz regionalne wy-
roby. Spacer wśród 
świątecznych stoisk 
wprowadził uczestni-
ków w klimat zbliżają-
cych się Świąt Bożego 
Narodzenia.

Wyjazd dostarczył 
wielu pozytywnych 
emocji, sprzyjał inte-

                                                                                

gracji oraz budowaniu relacji społecznych. 
Dla uczestników był to także ważny element 
terapii zajęciowej i aktywizacji społecznej.

 Anna Gniadek
Terapeuta zajęciowy
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WIEścI Z WIKLINY, WALENTYNKI

Warsztaty pirografii 
14.11.2025r. w Wiklinie odbyły  warsztaty  
z pirografii, czyli sztuki wypalania w drewnie, 
były prawdziwą ucztą dla ducha, dłoni i… 

wyobraźni! Pirografia to wyjątkowa technika, 
w której za pomocą pirografu — narzędzia 
przypominającego trochę magiczny dłu-
gopis, a trochę bardzo ambitną lutownicę 
— tworzy się obrazy, wzory i detale, nadając 
drewnu niepowtarzalny charakter.

Pod czujnym, profesjonalnym okiem Ani 
i Sebastiana powstały małe dzieła sztuki — 
misternie wypalone obrazy na drewnianych 
krążkach, które aż proszą się, by je wystawić 
w galerii… albo przynajmniej pochwalić 
się nimi.

Nordic Walking
15.11.2025r. KGW Wiklina, zakupiło kije do Nordic 
Walking i mogłyśmy wspólnie rozpocząć naukę 
tej wspaniałej formy aktywności z mieszkańcami 
naszych Sołectw.

Pod czujnym okiem fachowca w tej dziedzi-
nie Marka Dołęgowskiego na boisku szkolnym  
w Wapnicy mogłyśmy poznać technikę poruszania 
się z kijami.

A po nauce… wszyscy wyruszyli  w teren! Uczest-
niczki warsztatów odbyły  praktyczną rundkę ok. 3 
km, aby od razu zastosować zdobytą wiedzę. 

Warsztaty  florystyczne
21.11.2025r. Koło Gospodyń Wiejskich w Wapnicy miało ogromną przyjemność poprowa-
dzić warsztaty florystyczne, podczas których tworzyłyśmy przeurocze, świąteczne stroiki 
w kieliszkach. Każdy z nich wyszedł jedyny w swoim rodzaju — pełen serca, uśmiechu  
i twórczej energii.
28.11.2025r. Koło Gospodyń poprowadziło warsztaty florystyczne, podczas których tworzy-
łyśmy świąteczne stroiki – każdy inny, każdy wyjątkowy, ale wszystkie przepiękne i pełne 
serca. A gdy już ostatnia gałązka znalazła swoje miejsce w stroiku… chwyciłyśmy za miotły!

Przewodnicząca KGW Wiklina
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OśWIATA, KuLTuRA

Społeczność Szkoły Podstawowej nr 2  
w Wapnicy uroczyście obchodziła święto 
Patrona, prof. dr. Władysława Szafera. Waż-
nym elementem wydarzenia było pasowanie 
pierwszoklasistów, które jak co roku przycią-
gnęło dużą uwagę uczniów i rodziców.

Uroczystość rozpoczęto przypomnieniem 
dorobku Patrona oraz wartości, które po-
zostawił kolejnym pokoleniom. Następnie 
uczniowie klasy pierwszej zaprezentowali 
przygotowany program artystyczny, recy-

Pierwszoklasiści ze Szkoły w Wapnicy
tując wiersze i śpiewając piosenki.

Kulminacyjnym momentem było uroczy-
ste ślubowanie, podczas którego pierwszo-
klasiści zobowiązali się do odpowiedzial-
ności, koleżeństwa i dbania o dobre imię 
szkoły. Dyrektor Szkoły dokonała pasowa-
nia, oficjalnie włączając dzieci do szkolnej 
społeczności.

W spotkaniu uczestniczył Mateusz Bobek, 
burmistrz Międzyzdrojów, który w serdecz-
nych słowach pogratulował pierwszakom 

rozpoczęcia szkolnej przygody. Młodszym 
uczniom przekazał upominki, krawaty  
i chusty podkreślające więź z Międzyzdro-
jami.

Uroczystość zakończyły pamiątkowe 
zdjęcia i rozmowy pełne radości. Dla naj-
młodszych uczniów i ich rodziców był to 
dzień pełen emocji i dumy, otwierający nowy 
etap ich edukacyjnej drogi.

Alicja Grzywaczewska
Iwona Samołyk

Wszyscy uczniowie szkoły uczestniczyli w pokazach naukowych 
prowadzonych przez naukowców z Małego Inżyniera ze Szczecina. 
Pokaz ciekawych eksperymentów wprowadził dzieci w świat chemii, 
doświadczeń i nauki. Zajęcia Małego Inżyniera zostały sfinansowane 
ze środków Rady Rodziców oraz darowizny Państwowego Gospodar-
stwa Leśnego Lasy Państwowe przekazanej na ten cel Międzyzdroj-
skiemu Stowarzyszeniu “Rodzina”.

Urodziny patrona Szkoły w Wapnicy 

21 listopada br. świętowaliśmy w szkole Dzień Patrona, którym jest prof. dr Władysław Szafer. Z tej okazji społeczność szkolna 
wzięła udział w apelu przygotowanym przez pierwszoklasistów pod kierunkiem p. Alicji Grzywaczewskiej oraz w licznych warsz-
tatach i zajęciach.

Tego dnia uczniowie klas starszych mieli również okazję uczest-
niczyć w warsztatach LEGO, warsztatach z programowania robotów, 
oraz warsztatach przyrodniczych o tematyce wodnej prowadzonych 
przez pracowników Wolińskiego Parku Narodowego w związku  
z realizacją projektu spółki Zielone Międzyzdroje „EKOLOGIA - WSPÓL-
NA SPRAWA”.

Iwona Samołyk
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SPORT, KuLTuRA

AL MIĘDZYZDROJE 9452

AL Międzyzdroje 9452

W tym roku Mikołaj zajrzał na tre-
ning do zawodniczek i zawodni-
ków Akademii Lekkoatletycznej 
Międzyzdroje, który odbywał się 
w hali sportowej. Podczas odwie-
dzin uczestnicy treningu wzięli 
udział w mikołajkowym trenin-
gu podczas, którego odbyły się 
lekkoatletyczne gry i zabawy. 
Mikołaj oczywiście nie zapomniał 
o prezentach dla wszystkich za-
wodników klubu. Każdy otrzymał 
coś słodkiego oraz nowe bluzy 
z kapturem z logo AL Między- 
zdroje. Bluzy zostały zakupione 
z pozyskanych środków z 1,5% 
podatku przekazanego przez 
naszych partnerów. 

Z a c h ę c a m y  d o  u d z i a ł u  
w treningach lekkoatletycznych 
i dołączenia do naszej grupy. 
Więcej szczegółów na www.
almiedzyzdroje.pl

Zarząd AL Międzyzdroje

Mikołajki w AL 
Międzyzdroje
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KARAWANA KuLTuRY

Konkurs po raz kolejny połączył młodych 
pasjonatów różnych dziedzin sztuki: śpiewa-
ków, recytatorów, tancerzy oraz instrumen-

talistów. Każda zgłoszona praca była niczym 
mała mikołajkowa gwiazdka, rozświetlająca 
ten wyjątkowy czas kreatywnością, odwagą 
i ogromnym zaangażowaniem. Uczestnicy 
udowodnili, że sztuka potrafi łączyć ludzi, 
inspirować i wprowadzać w świąteczny 
nastrój — nawet jeśli odbywa się w prze-
strzeni online.

W sezonie jesiennym do internetowych 
konkursów „Fundacji Benefis” - „Digi-Form-
-Art of Culture Caravan” oraz „Star Bridge 
of the Islands Worldwide” wpłynęło 426 
zgłoszeń (631 uczestników) z 32 krajów: Au-
stralii, Bangladeszu, Białorusi, Bułgarii, Cypru, 
Estonii, Finlandii, Niemiec, Indii, Indonezji, 
Irlandii, Włoch, Kazachstanu, Łotwy, Litwy, 
Malezji, Malty, Mołdawii, Nigerii, Polski, 
Portugalii, Rumunii, Rosji, Serbii, Słowenii, 
Republiki Południowej Afryki, Sri Lanki, 
Szwajcarii, Tajlandii, Trynidadu i Tobago, 
Zjednoczonych Emiratów Arabskich oraz 
Uzbekistanu.

Polskę tym razem reprezentowało 51 
miast i miejscowości: Banino, Bełżyce, 
Białystok, Bielawa, Bystra, Bytom Odrzań-
ski, Czarnówka, Dydnia, Gdynia, Głogów 
Małopolski, Janów Lubelski, Jasło, Jelenie, 
Kalisz, Katowice, Kędzierzyn-Koźle, Kielce, 
Kłomnice, Koszalin, Kozienice, Kożmin Wiel-
kopolski, Krosno, Kruszyna, Kutno, Leśnica, 
Lublin, Łapy, Łęczna, Łupianka Stara, Motycz, 
Nasutów, Niemce, Nowy Targ, Polanica-
-Zdrój, Pruszcz Gdański, Przerąb, Puławy, Ra-
dom, Radomsko, Rumia, Suwałki, Szczecin, 
Szczuczki VI Kolonia / Wojciechów, Świdnica, 
Świdnik, Tarnów, Tomaszowice, Warszawa, 
Wilkołaz, Włodawa, Wrocław.

Kategoria „Sztuki wizualne” obejmowała 
również Międzynarodową Online Wystawę 
Dzieci i Młodzieży „Kolory Przyrody”.

Jury oceniało uczestników indywidualnie 
w zależności od wieku. Brane pod uwagę 
dobór repertuaru, umiejętności wykonaw-
ców, artyzm, dobór strojów i rekwizytów, 
ogólny wyraz artystyczny. Po obejrzeniu 
nagrań specjalną decyzją Przewodniczącego 
i Wiceprzewodniczącego Jury postanowiono 
przyznać Grand-Prix w kilku nominacjach 
osobno.

Z ogromną radością przedstawiamy więc 
młode talenty, które w tym roku szczególnie 
zachwyciły jurorów - pełna lista  zwycięzców 
na naszym Facebooku: https://www.facebo-
ok.com/CultCaravan 

Oprócz dyplomów i podziękowań najlep-
si uczestnicy otrzymali dodatkowe nagrody 
od współorganizatorów, partnerów i spon-

sorów projektów artystycznych „Karawana 
Kultury” i „Wyspy Cały Świat”. Są to specjalne 
certyfikaty-granty do nieodpłatnego bądź 
ulgowego udziału w konkursach między-
narodowych online i na żywo w Estonii, Ja-
ponii, Litwie, Rumunii, Hiszpanii, Macedonii 
Północnej, Izraelu, Cyprze, Bułgarii i Polsce.

„Fundacja Benefis” dziękuje wszystkim, 
którzy wzięli udział w jesiennej edycji kon-
kursów „Digi-Form-Art of Culture Caravan” 
oraz „Star Bridge of the Islands Worldwide”. 

Dzięki Waszemu udziałowi mogliśmy do-
świadczyć wyjątkowego bogactwa kultury, 
muzyki i sztuki, prezentowanych z pełnym 
profesjonalizmem. Z dumą obserwowaliśmy, 
jak reprezentujecie swoje kraje i miejscowo-
ści na międzynarodowej scenie, co zasługuje 
na najwyższe uznanie.

Cieszymy się, że mogliście być z nami  
i mamy nadzieję, że kolejne edycje zgroma-
dzą równie liczne grono utalentowanych 
uczestników.

 Fundacja Benefis 
Wolin

 
 

Mikołajkowa radość w artystycznym wydaniu
Mikołajki to dzień pełen uśmiechów i niespodzianek — dlatego właśnie teraz prezentujemy wyniki konkursu artystycznego onli-
ne. W tym magicznym czasie chcemy podzielić się tym, co najpiękniejsze: pasją, wrażliwością i twórczością dzieci oraz młodzieży, 
którzy wzięli udział w wydarzeniu.
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KuLTuRA, REKREAcjA, SYLWESTER 2025/2026

Kalendarz imprez styczeń 2026r.

Powitaj Nowy Rok nad morzem!
Burmistrz Międzyzdrojów oraz Międzynarodowy Dom Kul-
tury zapraszają na wyjątkową, pełną energii i dobrej muzyki 
imprezę sylwestrową w amfiteatrze. Wstęp na wydarzenie jest 
wolny, dlatego każdy może przywitać Nowy Rok w niezwykłej, 
nadmorskiej atmosferze.

Świętowanie rozpoczynamy 
o godz. 21:00, kiedy na scenie 
pojawi się DJ–prezenter.  Jego 
bity przygotują publiczność na 
kolejne muzyczne atrakcje. Tego 
wieczoru wystąpi również Marcin 
Diling, zapewniając solidną daw-
kę koncertowych emocji.

O 23:00 na scenę wkroczy 
gwiazda wieczoru – Lanberry, 
której przeboje gwarantują nie-
zapomnianą zabawę tuż przed 
wybiciem północy. Bo któż nie 

zna takich przebojów jak „Co ja 
robię tu” czy „Dzięki, że jesteś”.  

Punktualnie  o  północ y 
wspólnie powitamy Nowy Rok, 

a życzenia dla mieszkańców i gości złoży Burmistrz Międzyzdrojów. 
Impreza potrwa do 01:30, dając uczestnikom czas na taniec, radość 
i celebrowanie pierwszych chwil 2026 roku.

Spędź Sylwestra w Międzyzdrojach – w miejscu, gdzie muzyka 
spotyka się z morską bryzą, a świetna zabawa trwa do białego rana!

Aneta czyżak 
Urząd Miejski w Międzyzdrojach

Sylwester 2025/2026 w Międzyzdrojach

4 stycznia (niedziela)

Międzyzdrojska Liga Biegowa edycja 
2025/2026
godz. 12:00, Golden Tulip Residence 

9 stycznia (piątek)

Nocowanie w bibliotece
godz. 20:00, Miejska Biblioteka 
Publiczna

10 stycznia (sobota)

„Zanim schowamy choinkę”, koncert 
muzyki klasycznej
godz. 17:00, Międzynarodowy Dom 
Kultury

13 stycznia (wtorek)

Rodzinne warsztaty plastyczne Dzień 
Babci i Dziadka
godz. 16:00, Miejska Biblioteka  
Publiczna

14  stycznia (środa)

Punkt biblioteczny w Szkole Podsta-
wowej nr 2 w Wapnicy
godz. 10:00, SP2 w Wapnicy

20 stycznia (wtorek)

Spotkanie autorskie z Katarzyną 
Buttowt
godz.18:00, Miejska Biblioteka 
Publiczna

21 stycznia (środa)

Warsztaty sensoplastyczne
godz.16:15, Miejska Biblioteka 
Publiczna
Akcja skierowana do dzieci w wieku 
5-6 lat

25 stycznia (niedziela)

WOŚP Międzyzdroje
od godz. 10:00, sztab - Międzyna-
rodowy Dom Kultury

27 stycznia (wtorek)

Rodzinne warsztaty „Makrama  
w bibliotece” 
godz.16:00, Miejska Biblioteka 
Publiczna

Referat Promocji, Kultury i Turystyki
Urząd Miejski w Międzyzdrojach





























Ladies for Ladies
godz. 18:00, kino Eva, impreza bile-
towana

15 stycznia (czwartek)

Korepetycje z języka polskiego w 
bibliotece
godz. 16:00, Miejska Biblioteka Pu-
bliczna
Literacka podróż do Paryża - spotka-
nie w ramach 
Dyskusyjnego Klubu Książki
godz. 16:00, Miejska Biblioteka Pu-
bliczna

16 stycznia (piątek)

Premiera filmu dokumentalnego 
pt. „Mała ojczyzna hrabiego Zedtwitza”
godz. 17:00, Międzynarodowy Dom 
Kultury

17 stycznia (sobota)

Popołudnie z kolędą
godz. 14:00, 
Międzynarodowy 
Dom Kultury
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śWIĘTA 2025

Aby to ułatwić, już od godziny 13 trasa Mikołaja 
wiodła przez wszystkie sołectwa – od Zalesia  
i Wicka, przez Jezioro Turkusowe, Wapnicę, aż 
po Lubin, gdzie na placu sołeckim czekała Miko- 
łajowa Wioska. Tam najmłodsi mogli spotkać się  
z Mikołajem osobiście, odebrać prezenty  
i skosztować słodkiego poczęstunku.

O godzinie 16, Święty Mikołaj zawitał do 
Międzyzdrojów, by spotkać się z mieszkańcami 
przy Alei Gwiazd. Rozdawaniu prezentów to-
warzyszyły czarodziejskie pokazy, teatr ognia, 
animacje i zabawy oraz uroczyste odpalenie 
świątecznej iluminacji  – moment, w którym 
zimowy wieczór rozbłysnął tysiącem światełek, 
przynosząc wszystkim odrobinę ciepła w ten 
chłodny grudniowy dzień. Do świątecznej at-
mosfery dołączyli również radni miejscy, którzy 
przez cały czas rozdawali najmłodszym słodycze. 
Ten prosty gest dodał wydarzeniu jeszcze więcej 
ciepła – pokazał, że samorząd to nie tylko poważ-
ne obrady, ale też życzliwa obecność tam, gdzie 
bije serce lokalnej społeczności.

Na zakończenie tego wyjątkowego dnia,  
o godzinie 18, w Kinie Eva odbył się seans filmu 
„Mikołaj i Ekipa”, który był pięknym zwieńczeniem 
mikołajkowego świętowania.

Tegoroczne Mikołajki były czasem radości, 
ale i refleksji – przypomnieniem, że magia nad-
chodzących Świąt tkwi przede wszystkim we 

Mikołajki w Gminie Międzyzdroje 

Dzień pełen radości i uśmiechu
6 grudnia br. w Gminie Międzyzdroje zagościła prawdziwa świąteczna atmosfera. Tego dnia 
dzieci i młodzież z całej gminy mogli spotkać się ze świętym Mikołajem, który do nas przybył! 
Każdy śpieszył, żeby się z nim spotkać. 

wspólnym przeżywaniu, uśmiechu drugiego 
człowieka i małych gestach dobroci.

Organizatorzy: Międzynarodowy Dom Kultu-
ry, Gmina Międzyzdroje wraz Sołectwami Lubin, 
Wapnica i Wicko, Zielone Międzyzdroje oraz 
Ochotnicza Straż Pożarna Lubin – serdecznie 
dziękują wszystkim partnerom i sponsorom, 

dzięki którym to wydarzenie mogło się odbyć.
Szczególne podziękowania należą się partne-

rom i sponsorom wydarzenia, a byli to: Skarby 

Morza, Netto, myTAXI Międzyzdroje, Bałtycki 
Park Miniatur, Muzeum Iluzji Międzyzdroje, Ho-
liday NO.1 Express, Avocado Międzyzdroje, Koło 
Łowieckie „Dzik” ze Świnoujścia oraz pracownicy 

i osoby, które wniosły swoje serce w przygotowa-
nie tego wyjątkowego dnia.

MDK Międzyzdroje


